



Centrum pre deti a rodiny Sečovce, Štúrova 535/2, 078 01 Sečovce
tel. č.: 056/678 28 73, e-mail: riaditel.secovce@ded.gov

Vážený primátor/ka, starosta/ka

V zmysle Koncepcie Ústredia práce sociálnych vecí a rodiny bola dňa 01.01.2021 v Centre pre deti a rodiny Sečovce zriadená ÚPSVaR Špecializovaná skupina so syndrómom CAN v samostatnej budove rodinného typu, ktorá je pobytovým zariadením na pomoc týraným, zneužívaným a zanedbávaným deťom. Kapacita skupiny je 10 miest pre deti vo veku od 5 do 18 rokov s celoslovenskou pôsobnosťou. V prípade súrodeneckých skupín je možné prijať aj dieťa mladšie ako päť rokov. Prijatie dieťaťa alebo súrodeneckej skupiny je podmienené indikáciou, že sa stalo obeťou/ami týrania alebo sexuálneho zneužívania, alebo je u neho/nich podozrenie, že boli obeťou/ami týchto činov.

Špecializovaná skupina so syndrómom CAN poskytuje odbornú, diagnostickú i psychologickú pomoc a priamu starostlivosť o deti v rámci výchovnej činnosti, zabezpečenie školskej a zdravotnej starostlivosti. Odborná starostlivosť je doplnená o široký repertoár podporných programov (napr. Snoezelen) zameraných na posilnenie detí a ich naštartovanie do normálneho života.


Syndróm CAN predstavuje zložitý sociálny fenomén. Ide o súbor konkrétnych foriem neadekvátneho zaobchádzania s dieťaťom, ktoré vedú k nedostatočnému napĺňaniu jeho základných potrieb biologických, emočných, pocitu bezpečia, istoty, a tým k závažnému narušeniu až trvalému poškodeniu vývoja, osobnosti, sebavedomia a medziludských vzťahov dieťaťa. Dieťa môže byť vystavené len jednej z foriem syndrómu CAN. Častejšie sa však stretávame s kombináciou viacerých z nich, čím sa závažnosť aj hĺbka traumy prehĺbuje. Intenzita dopadu je o to vážnejšia, že väčšina foriem syndrómu CAN sa viaže na rodinné prostredie. Tým sa neguje základná bezpečnosť dieťaťa a úloha tých najbližších, ktorí majú chrániť jeho záujmy a napĺňať jeho základné potreby.

Ponúkame Vám spoluprácu a možnosť, ak máte vo svojom okolí ohrozené deti, týrané a zanedbávané a Vám záleží na ich osude a minimalizácie zranení – psychických a fyzických. Obráťte sa na naše CDaR Sečovce a bude Vám ponúknutá pomoc a poradenstvo.

S pozdravom

Centrum pre deti a rodiny Sečovce
Štúrova 535/2
078 01 Sečovce
IČO: 17071046 

V Sečovciach, dňa 15.02.2021


PhDr. Mária Gojdičová, PhD., MBA
Riaditeľka CDaR Sečovce

Kontakty

Názov zariadenia: Centrum pre deti a rodiny Sečovce
Sídlo: Štúrova 535/2, 078 01 Sečovce
Tel. kontakt: pevná linka: 056/678 28 73, mobil: 0907 998 415
E-mail : cansecovce@gmail.com
Webová stránka: www.cdrsecovce.edupage.org